

Referat af bestyrelsesmøde d. 11/01/2023

1. Godkendelse af dagsorden.
 - Godkendt
2. Valg af dirigent
 - Den valgte dirigent blev Erling
3. Valg af referent
 - Mike blev valgt som referent
4. Godkendelse referat sidste bestyrelsesmøde d19-12-2022
 - Mike er tilføjet til kontakt til ejendomskontoret reserver samt hjælper til festudvalg
 - Referat blev godkendt
5. Nyt fra formand
 - Containerpladsen er påbegyndt reovering og opsætningen af nye vægge.
 - Ejendomskontorsudvalget tager fat i ejendomskontoret med opfordringen til, at containerpladsen bliver bemanded et par timer i opstartsperioden af den nye container plads, derved kan beboere blive oplært i benyttelsen af den nye container plads, samt ejendomskontoret kan følge med i, om det er brugervenligt nok eller om der er skal ændres nogle ting på pladsen.
 - Angående kommunikation på sociale medier, er det tidligere blevet besluttet at bestyrelsen ikke kan følge med på de sociale. Det vil blive brugt til at videredele sociale arrangementer mm. Og ellers vil der ikke blive kommenteret fra bestyrelsen på de sociale medier. Beboere opfordres til at tage direkte kontakt til bestyrelsen med emner og forslag.
 - En af gårdmændene går af, og der skal derfor ansættes 2 nye gårdmænd hos os i Humlevænget
 - Formanden er orienteret om mødet i husumfællesskabet d. 9/1/2023
 - Der er aftalt nyt møde d 23/1/2023
6. Fest udvalg / fastelavn
 - festudvalgsrepræsentant gennemgik proces og planlægningen af fastelavn
 - søndag d 19/02/2023 bliver der afholdt fastelavn
 - der bliver salg af billetter d. 18.1, 22.1 samt d. 24.1 2023
 - Der er lavet billetter til fastelavn
 - Der er bestilt tønder i forskellige størrelse, slik mm.
 - Der er planlagt salg af lodder til et fastelavnslotteri
 - Der er behov for frivillige til at hjælpe med afholdelsen af fastelavnsfesten
7. Køb af IT udstyr
 - Bærbar er købt og taget i brug.

8. Fastsættelse af datoer til fremtidige bestyrelsesmøder

- Bestyrelsesmøder bliver generelt holdt torsdage, med mulighed for ændringer, der kan tages op fra gang til gang.
- Næste møde bliver torsdag d. 2/2/2023
- Onsdag 1/3/2023
- Mandag 3/4/2023
- Onsdag 3/5/2023
- Onsdag 7/6/2023

Generalforsamling / Budgetmøde

- Onsdag d 12 april/2023

9. Nyhedsbrev

Emner til nyhedsbrevet der blev taget op:

- Containerplads
- Opfordring til Forårs oprydninger i haver og kældre nu når pladsen åbner igen
- Hunde uden snor
- Fugtorientering
- Cykler på stier
- Evt. forsikring på skadedyrsbekæmpelse (hvis ejendomskontoret bekræfter at forsikringen er trådt i kraft)
- Oprydning
- Mødedatoer
 - Der vil være bestyrelses møder disse datoer
 1. d. 2/2/2023, 1/3/2023, 3/4/2023, 3/5/2023, 7/6/2023 der er åbent i en time inden, for beboere.
 2. generalforsamling 12/4/2023

10. Følgegruppen / liste over midlertidige udlejninger

- Intet nyt

11. Ejendomskontoret. Liste vedrørende kontakt / emner til ejendomskontoret

- Liste over emner bliver lavet og delt med bestyrelsen

12. Indkommende ting fra beboere

- beboer har problemer med vand i haven, ejendomskontoret bliver kontaktet
- Beboer har været udsat for hærværk & chikane.

13. Forslag fra medlemmer

- Intet at tilføje

14. Hærværk / oprydning efter nytår

- Hvordan hjælper vi dem bedst fra bestyrelsens side, når det kommer til hærværk
 - Tina Gjøll vil udarbejde en vejledning i, hvordan vi bedst kan hjælpe beboerne.

15. Eventuelt

- Husum Net, der har været 2 udfald d. 16 dec. og d. 6 jan.
 - Bestyrelsen vil anbefale Husum Net at komme med opdateringer på vigtige informationer, samt nyheder. Evt. via et nyhedsbrev og en opdateret hjemmeside
- Loppemarked er ved at blive undersøgt, med muligheder for at afholde loppemarkedet. Tina Gjøl er på den proces.
 - Evt. med afholdelse i maj og i august